ABoHeHT: JKKC2 Hesckoro PaiioHa

Appec: r. Cankr-TletepGypr, Bynbsap KpacHbix 3ope 3 / CLUO

O6cnyxmsarowan opranuzaums: 000 "MucbpaXuT MonTax"
WcTounuk  OByxosckuit 3-0

Otyet 0 TennonoTpebnetnn nNo NpuBopam YYTI 33 aHBaps 2017
[orosop:
CrpouT.Agpec: Bynbsap KpacHeix 30ps 3
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema noaknioseHus: [syxtpybHas 3akpeitas

TenetoH:

Y3en ydera: CUO
Kop YYT3:
PaccMaTpusaTk COBMECTHO C YYT3:
rpadmk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE Nprbop! Yacosble W CyTOHH. apXUBbl B (hannax: CITT941-36949(C)-0117.08
Bomcnurens: CMT-941 NO 36549 Pexum (cxema): 0 Mpubopsl ¥YT3 nosepeHsbl 40 Txs, rp.C= 0,3
Mopatow,.Tp.(M1): pacxopomep: MP3M-1 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpeobp.aasneHus:
Q6parH.Tp.(M2): pacxopomep: MP3M-1 32 Gmin= Gmax= TepmonpecGp.: KTTTP-05 MNpeobp.aasnexu
Tp-a. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.aaBneHus:
Tp.uMpk.lBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.AaeneHus:
Tp.noanuTku(Va): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaeneHus:
PacueTHbIA ANTOPMTM: 3uMa: Q=M1~(N1-NxB)}-Mz*(N/-NxB) _AeTo: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[l0roBopHbIE HArpy3ku, Mkan/uac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrac=
lorosopHble Harpysku (cp.yac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[AorosopHbie paoxoas! (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 Geent.=0 Grex.not.=0 Grac=0
AKTUHECKOE NoTpednexue 3a NpeablayLin OTHETHLIM Nepuog, ¢ 23.12.2016 no 22.01.201/ - . Oblwee
Yuer otonnenve (TB-1) Yuer 'BC (TB-2) PORBHEIC AR TennonoTp-e
Jlata Tw HC M1, M2, dM, 11, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec { Vnoan T3, T4, | Qrecobuy | Qrscuan. Qrex.rec Q obuw.
Hac T i F C C G rifcM2 | re/cM2 Ikan T T T M.KYE miy6. I miyb. | m.iy6 C C Tkan [xan Ikan. Tkan.
23.12.16 24,00 - 153,55 152,07 1,48 75,96 48,16 27,80 - - 3 - - - = = = = = e
24.12.16 24,00 - 153,09 151,64 1,44 74,92 47,69 27,23 - - = - = - - = 5 & - & i
25.12.16 24,00 * 153,60 151,97 1,62 7518 47,89 | 27,29 - - = = = = - = - - = = =
26.12.16 24,00 & 153,04 151,87 1,17 74,92 47,72 27,20 = - w = = = = = i = i = =
27.12.16 24,00 " 151,62 150,88 0,74 74,62 47,43 27,19 - - = = - = = = 2 5 % i -
28.12.16 24,00 - 148,28 147,66 0,62 71,94 45,83 26,11 = - a & 2 = = - D = - & 5
29.12.16 24,00 - 148,56 147,61 0,95 72,94 45,11 27,83 = = s 5 = “ - - o - 2 s - 4,18
30.12.16 24,00 i 151,98 150,54 1,44 75,14 46,92 28,22 e Z 3 = - = = = = = = i 4,36
31.12.16 24,00 i 151,77 150,59 1,17 74,73 47,24 27,49 = = & - = ® = = 5 = = 5 o 4,24
01.01.17 24,00 - 149,33 147,78 1,55 75,20 47,39 | 27,81 & v = - & = = - = = = 5 = 4,23
02.01.17 24,00 " 150,95 149,50 1,46 77,13 48,27 | 28,86 - - 7. = 5 = = - v = " = = 4,43
03.01.17 24,00/ i 149,30 147,79 1,51 80,77 49,01 31,76 i - = = 5 5 = = g = 2 = = 4,82
04.01.17 24,00 * ,65 143,90 1,76 84,71 48,88 35,83 = o 5 S . o - = 5 = = = = 5,31
05.01.17 24,00 ks 142,31 140,75 1,56 89,94 49,22 40,71 & - - % B = - T = 7 7 = 5,88
06.01.17 24,00 b 142,84 141,09 1,74 91,35 48,96 42,39 & - 3 = = = = 5 = = - = = 6,15
07.01.17 24,00 " 143,08 141,32 1,76 90,87 48,217 42,66 = = 10m - 5 = = = = - % = = 6,20
08.01.17 24,00 * 144,41 142,51 1,90 91,08 48,93 | 42,16 = - = 5 = = = . 2 = = E 5 6,19
09.01.17 24,00 * 151,80 149,54 1,86 91,78 51,49 40,30 = 2 i - = i = - o = = # m 6,23
10.01.17 24,00 = 154,64 152,96 1,68 92,11 53,34 38,76 - - 3 = - - - - 2 2 ¥ - & 6,10
11.01.17 24,00 5 151,11 149,58 1,53 89,51 52,37 37,14 = - & & - - - = = & - # 5,70
12.01.17 24,00 ¥ 150,28 148,89 1,40 86,30 50,81 35,49 - = z = N ¥ = = i - - - = 542
13.01.17 24,00 Y 151,58 150,25 1,33 89,90 52,85 | 37.04 - - - - - - - - - - - - i 5,70
14.01.17 24,00 % 152,92 151,83 1,09 89,85 53,59 36,26 N = = 5 % = - = + - - - 5 5,62
15.01.17 24,00 * 152,98 152,02 0,96 89,31 53,68 | 35,63 - = = < - - - - - - - 5 5,51
16.01.17 24,00 " 153,27 152,03 1,24 88,95 53,54 35,41 = s - & - - - - = - = = = 5,51
17.01.17 24,00 . 79,41 78,76 0,65 86,58 52,92 | 3366 - - - - - - - . - - - - - 27 fi
18.01.17 24,00 - 127,94 126,77 1,17 83,80 47,59 36,21 = = = - - - - - o = = 4 = 4,69 .
19.01.17 24,00 - 79,93 77,94 1,99 86,17 51,51 34,66 & 2 5 - - - = : < = = = 2,87 i \
20.01.17 24,00 - 142,76 140,97 1,79 82,99 48,19 34,79 s - & - - = = z = = = = 5,06 %
21.01.17 24,00 - 146,85 145,29 1,57 86,29 50,58 35,70 - - = - - - = = Z = - S 7 5,33
22.01.17 24,00 144,81 143,13 1,68 84,64 49,39 35,25 3 e & - = m = > = 5 E o & = - 5,20
Cpenree 24,00 = 144,31 142,80 1,41 83,21 49,51 33,70 - = o = S i = - =z £ = = i 7 - 4,93
Wroro 744,00 4473,64 4429,85 43,79 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 152,83
TOKE3aHNA CHETUMKOB HA MOMEH AT, Bper - MiT) Ma(r) M3(1) | M4(r) | V3(u3) | V4(u3) JO CUO (Tkan) Q (BE{Ikan) Tpab,
St i 14.04.15 00:00 59952,42 | 57948,71 - - - - 1753,85 /-1 14071,22 p—
14.04.15 00:00 59952,42 | 57948,71 - < - - 1753,85 [ -1 14071,22 RS A e RS _
MepuoA pacyeTa no CpegHeMy: CYTOK; | ﬁﬂ el ¥ _
KONWUECTEO TENNOBOW 3HEPrUM, PACCHMTAHHOE N0 CPEAHEMY: Mkan; OTBETCTBEHHBIABa YYET TeRNoBOf 3Hepruu (0T aBOHEHT: J «W .&.@.: laA
OGbEM TENNMOHOCUTENSA, PaCCHUTaHHLIA NO CpeaHeMy KyG.M; { e b ﬁ
Mepuon pacieTa no AOrOBOpY: / /] Qdﬁ A |
TMepuoa npesbilueHns L2: L : N
KoppeKTHpoBKa Ha TeMNEpPaTypy XONOAHOW BOAb! 03°C = 0,00 Tkan; :s .}..r H |
Wrtoro no npubopam yuera: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK 152,83 Tlkan; \

Wroro no npuGopam yueta:

C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK

KyG.M.




